

# 女博士不认农村患绝症父母

## 不孝行为引起众人声讨,读者要求公布其身份

8月29日,重庆一名读者来信说:他有一名不孝顺的当大学教师的博士姐姐。自从姐姐考上大学,并以优异的成绩分配到名牌大学工作后,对父母非常冷漠。当父母进城探望时,她每顿只准双亲吃一碗饭,甚至双亲患上绝症也不愿回家探望。他为父母遭遇万分痛心,困惑是否应保全姐姐声誉。不少读者当即致电,要求弟弟勇敢站出来,向社会揭露不孝姐姐的真实身份和姓名。

### 飞出山门不认人

这名自称“进城打工者”的弟弟在信中这样介绍:1982年,我的一个19岁的亲姐姐,以特别优异的成绩考上了重庆的××大学,算是一只“金凤凰”。

四年大学生活一晃而过,姐姐又以优异的成绩分配到重庆一所名牌大学工作,大家都想是该轮到父母“享福”的日子了。可是姐姐总称没空不肯回家。

1993年,“进城打工者”的一个叔叔,也是资助姐姐

读高中、大学的恩人,曾经“摸”到重庆沙坪坝想见见姐姐,可是姐姐却避而不见,叔叔只好“半途而归”。恼羞成怒的姐姐还告诫爸爸:“以后有人问我工作在什么地方,千万不要说在重庆!”

### 不给父母吃饱饭

1998年,“进城打工者”的父母实在熬不住了,自己问路“闯”进了姐姐所在大学,姐姐十分不悦,但还是勉强接待了父母。但早上只给父母吃了一个鸡蛋,中午和晚上都只吃一坨饭!第二天,父母含泪离开了重庆。

天,父母含泪离开了重庆。

### 老父临死才见女

2005年,“进城打工者”的爸爸妈妈双双患上了晚期癌症,多次打电话叫姐姐回家看一看,姐姐总说“没有空”,并称“当女儿的只是孝敬婆家的父母”。

2005年9月,全镇、全村以及亲戚一起拨打了姐姐的电话,姐姐实在是拗不过了,终于回了趟家。父亲拉住她的手,微弱地“吼”道:“我终于看到你了!”一下子双眼紧闭,离开了人世。

### 众人声讨女博士

“真是天理难容,竟然有这样的女儿,还是一个高知识分子,我们全体员工希望弟弟能勇敢站出来,不要再维护无情姐姐!”8月30日早上8点12分,重庆一拍卖公司的全体员工就率先打进报社电话,义愤填膺地谴责女博士的所作所为。

不少读者痛斥不认农村爹娘的姐姐,并一致要求弟弟勇敢站出来,向社会揭露不孝姐姐的真实身份和姓名。《重庆青年报》供稿

## 劫杀亿万富翁嫌犯落网

### 吃住宾馆,开车跟踪“船王”十天

□据《都市快报》报道 8月30日,很多乡亲赶到殡仪馆送“船王”最后一程。30日上午,随着浙江省台州警方先后将3个嫌犯一一抓获,8月29日发生在临海涌泉镇一个隧道口的骇人枪案,成功告破。

8月29日傍晚,涌泉镇南屏山隧道口。临海“船王”家产亿万万的严宝龙开着奔驰车经过隧道,突然被一辆黑色马自达追尾。严停车查看,马自达上3人企图劫持并将他绑架,在遭到反抗后,嫌犯将其枪杀。案发当晚7点多,马自达就在临海上盘镇被查获,犯罪嫌疑人项某落网。

4名嫌犯中,“阿牛”和项某是本地的,张东海是河南人,王某是东北人,年龄都在二三十岁。项某和张东海

是“狱友”,王某是张东海叫来的,“阿牛”则一直在严宝龙的造船厂工作,充当本次绑架案的“内线”。撞车用的马自达是用了1400元租来的,几人每天开车跟踪严宝龙,吃住宾馆,十天来的花费都是项某提供。

严宝龙每天应酬多,生活没规律,嫌犯跟踪十天,一直没找到合适机会下手。眼见项某提供的钱快花光了,三人决定事发当天无论如何也要下手。在隧道内,嫌犯用马自达撞前面的奔驰,造成追尾。

奔驰在驶出隧道10米远的地方停下,准备查看车损,张东海下车与严宝龙讨论赔偿,坐进了奔驰副驾驶座,王某顺势坐到了后排,项某则站在严宝龙的门外,挡住了严的退路。

## 少林寺3.5亿建禅宗休闲区

### 700人将同时参演音乐大典

□据《东方今报》报道 云霓缭绕,泉水潺潺,松涛阵阵,在青山碧水之间,飞檐画廊之下,听涤心禅乐,看少林武术,是种什么感受?8月30日,河南省委常委、常务副省长李克一行,视察了《禅宗少林·音乐大典》制作现场,并接见了音乐大典的音乐制作作者谭盾和编舞黄豆豆。

据介绍,10月15日以后,全国各地的游客就可以在嵩山山谷之内、少林古寺之畔,欣赏到《禅宗少林·音乐大典》这场盛大的实景演出了。

《禅宗少林·音乐大典》

的自然实景位于距少林寺不远的少室山待仙谷,占地达到了创纪录的600亩,将有700名演员同时表演,演出时3000名以上观众将坐在蒲团上,在天地之间一边参禅,一边欣赏禅宗音乐。

据主创人员介绍,这台演出有望在今年10月15日开始试演,到明年3月份,绿化、场景都做好的时候,正式不间断公演。

据介绍,光是制作“音乐大典”,投资就近一个亿,灯光两千多万,音响一千万。而整个禅宗休闲区全部建造下来将耗资3.5亿元。

## 张结海博士称“流氓外教”可能已不在中国

□据《新快报》报道 “我们查到这名‘垃圾’的一个最新留言。从留言的时间上判定,他很可能已经不在中国。”昨日中午11时许,“网络追逐流氓老外大行动”的发起人张结海博士的博客上贴出了最新消息。此外,张结海博士接受媒体采访时,他认为外教能够轻易玩弄中国女人的根本原因是中国人的文化自卑感。

据媒体报道称,目前这个“流氓老外”的情况已基本清楚:来自英国,个高,体瘦,36岁,名字可能是Brian,在上海一些大学教授英文,喜欢在培训班最后一堂课上留下自己的MSN、E-mail,住在淮海路附近。然而,张结海昨天中午1时在自己的博客上又公布了最新消息:“我们查到这个‘垃圾’的一个最新留言。

从留言的时间上判定,他很可能已经不在中国。另外,一名美国朋友分析其语言习惯,认为他不是一个英国人。”

“事实上,找不找得到这个人并不重要,最重要的是找回中国人的自信心。”张结海说,这一事件折射出在西方强势文化面前中国人的强烈自卑感。中国人把外国人“神化”,却没有想到外国人当中也有流氓、垃圾。

张结海说:“我们应该反思:为什么这样的老外会出现在我们自己的土地上?我们的民族自信心在哪里?我们的文化自信心在哪里?”张结海特别提醒说,这只是一个人事件,网友千万不要把它泛化到针对其他外国人。“不要轻易地怀疑谁,否则可能会伤害无辜的人。”



25岁的新郎孟庆和23岁的新娘李庆

## “米老鼠”结婚

□据《东方今报》报道 8月30日,郑州市一对新人举办了卡通婚礼。新奇的婚礼在引人关注的同时,也闹出了不少笑话。

上午10时30分,卡通婚礼在郑州大酒店门前的广场上举行。在大家的期待下,婚礼的主人公出场

了——身穿唐装的米老鼠夫妇走上主席台,这就是25岁的新郎孟庆和23岁的新娘李庆。拜天地的时刻到了,当主持人高喊“夫妻对拜”时,孟庆面向新娘作揖,可是,新娘却面向大众作揖。原来,李庆一弯腰,戴在头上的卡通大头套不牢固,

蒙住了眼睛,什么都看不到了。见此情景,新郎赶紧用手拉新娘,扭转她的方向。由于二人都戴着大头套,于是,人群中高喊:“新郎新娘接个吻!快点接个吻!”这一热闹了,由于头部太大,两个人无论怎么努力,都无法实现大家的要求。

## 父母孩子互开“亲情支票”

### 亲子间的承诺用文字写成“支票”

“支付给妈妈:我答应周末饭后帮你洗碗。有效期:1个月。”刚上一年级的牛牛给妈妈开了张“亲情支票”,郑重承诺要帮妈妈做家务。妈妈蔡雯娟女士也拿出一张“亲情支票”,写道:“支付给牛牛:新学期给你买个加菲猫书包。有效期:9月1日前。”

记者昨日得知,这是最近市面上新出现的一种“关爱支票”,可以把父母和孩子的承诺用文字的形式写成“支票”,到期如果一方不支付,另一方就可以凭支票来提醒对方,一定要说话算数。

### 支票督促信守承诺

记者问牛牛:“为什么喜欢用关爱支票?”牛牛理直气壮地说:“爸爸妈妈答应的事情经常忘记,开好支票就不怕他们说话不算数了。”

妈妈蔡雯娟女士说,自从孩子用了关爱支票以后,亲子间的互动增强了,孩子在游戏中学习了用文字表达自己的需求,也在支票的约束下更自觉地完成家务和作业。她说:“孩子觉得用支票来督促自己履行

承诺的形式很有趣。”

### 关爱支票书店有卖

记者在深圳书城找到了这些印刷精美的“支票簿”,支票上印着可爱的卡通人物和图案,花花绿绿,吸引了很多小朋友的目光。支票共有三个部分,左边的存根上填写日期和支付的对象,中间内容写上具体“支付”的内容详情,右边的主题框可以再次强调事件的主题词,并签上了自己的名字。有的支票簿还附有一枚卡通形象的儿童印章,更增加了趣味性。

据书城的工作人员介

绍,这种支票最早是连环画出版社发行的,一套中有四个系列,分为“学校支票、成长支票、亲情支票、分享支票”等,每本价格3元到4元。

### 使用支票须家长引导

儿童心理咨询师丁慧老师说,这样的关爱支票可以在家长的适当引导下推广。深圳的家庭物质条件普遍不错,往往是孩子还没有提出自己的要求,大人已经提前满足了。用交换的条件满足孩子的愿望可以让孩子更珍惜得来的东西。这也是心理学中的重要原理——价值交换。《深圳商报》供稿



几种不同的“关爱支票”:成长支票、亲情支票等

## 男子发帖 悬赏万元为儿征名

□据《新京报》报道 8月29日中午12时许,一名秦姓网友在新浪的招贴栏里发帖求助,声称如有网友能够给他的儿子取一合意的名字,他将重酬取名者一万元。在该帖子中,秦先生详细描述了他儿子的一些情况,包括出生年月、体型特征、父母概况等,并规定了对儿子名字的一些基本要求。

秦先生的帖子引起了广大网友的关注,截至昨日中午12时许,已有50多名网友参与回帖,为秦先生的儿子取名将近160个。然而,在回帖中,也有网友怀疑秦先生只是炒作。

## 森林大火 危及重庆油气田

□据《重庆商报》报道 8月30日上午11时,重庆渝北木耳镇突发山火。因连晴高温,再借风势,大火一直烧到北碚三圣镇,全面失控!到昨日下午5:00,大火仍在蔓延,距北碚三圣境内的南天门气田还剩下6.5公里。灭火飞机不能来,两区“一把手”带领5000多军民发起灭火总攻。

8月31日,记者从中石化西南油气田公司重庆气矿渝北天然气运销部获悉,该储气站是相国寺14#井,通过相两线(相国寺——两路)将气输往北碚、合川。因该管线经过失火的茅庵林场、白云山,已有2.5公里长的管线过火。

8月31日凌晨4点,5000多军民带着砍刀、油锯、耙子上山,向山火发起总攻。

## 北京超市 鳄鱼186元一斤

□据《北京青年报》报道 一个小朋友大着胆子,用手指碰了碰鳄鱼的牙齿,鳄鱼却张着大嘴一动不动。这“惊奇”的场景不是发生在动物园或者马戏团里,而是发生在8月30日北京石景山一家大型超市的水产品柜台。这家超市销售鳄鱼肉已经将近一月,价格牌上写着——头、身每斤126元,爪、尾每斤186元。

销售员说该店卖这种人工养殖的鳄鱼已经快一个月了,很多人来买。提到超市为什么会卖鳄鱼,销售员没有正面回答,只说鳄鱼营养价值很高,而且比较可口,“是个新鲜东西”。

## 木子美 公开征婚引来辱骂

□据《青年周末》报道 上周六,曾在三年前扛起“用下半身写作”大旗的木子美宣布,要做一件连她自己也认为和她的代表作《遗情书》“对立”的事——在博客上发文,公开征婚。征婚的消息最先被木子美的同事心飞扬在他的博客上抛出,4天后才被木子美发在自己的博客上。

心飞扬作为“结婚对象全权招募代理人”宣布木子美的征婚条件:“希望对方年龄23到35岁之间,了解木子美并认可木子美,并愿意以合法方式共同生活的男子。”

木子美告诉记者,8月22日至26日她接到了十几封来信,其中9封来信的目的是骂人。木子美说:“我未来的先生一定是个有主见、勇敢的男人,因为和我结婚会让他从普通人变成一个不那么普通的人。”

### 人物资料

木子美,原名李丽,1978年生,现任职于博客网。继棉棉、卫慧等人后,成为将“用下半身写作”发挥到前所未有的高度的女作家。2003年发表的作品《遗情书》以每两周换一个情人的体验式的性爱写作闻名。